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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κοπή Πίτας και απολογισμός δράσεων της χρονιάς που πέρασε, του 
Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καρδίτσας 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Καρδίτσας πραγματοποίησε την κοπή της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας του, την Κυριακή 25 Φεβρουαρίου, στο κέντρο «ΚΕΝΤΙΑ». 
Αθρόα υπήρξε η συμμετοχή τόσο των Εθελοντών της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας και 
της Υπηρεσίας Κοινωνικής Πρόνοιας, όσο και των μελών του Τμήματος, ενώ την 
εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους εκπρόσωποι της πολιτικής και πολιτειακής 
ηγεσίας καθώς και οι επίσημοι φορείς της πόλης. 

Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Καρδίτσας, κα Κατερίνα Νταλντάνη, 
παρουσίασε τον απολογισμό των δράσεων του Τμήματος και τόνισε ότι ο Ε.Ε.Σ με 
βαθιά ανθρωπιστικά ιδανικά και με αίσθημα ευθύνης ήταν και είναι παρών τόσο σε 
εθνικό, όσο και σε διεθνές επίπεδο πάντα με στόχο τον άνθρωπο και πάντα με 
σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα και το Διεθνές Ανθρωπιστικό Δίκαιο. 

Αναφέρθηκε περαιτέρω στο πολυσχιδές έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και 
επεσήμανε ότι σκοπός του Τμήματος Καρδίτσας, των μελών του Δ.Σ. και των 
εθελοντών είναι να συνεχίσουν σεβόμενοι τις βασικές αρχές του Ε.Ε.Σ και δη του 
ανθρωπισμού, του εθελοντισμού, της αμεροληψίας, της ουδετερότητας, της 
ανεξαρτησίας, της ενότητας και της παγκοσμιότητας ευελπιστώντας ότι θα κάνουν 
περαιτέρω γνωστή τη δράση τους και θα προσελκύσουν στους κόλπους τους νέα 
μέλη και νέους εθελοντές, που έχουν κοινούς στόχους και οράματα και θα 
συμβάλλουν αμέριστα στην υλοποίηση των δράσεών τους. 

Ξεκινώντας με τον απολογισμό των πεπραγμένων, αναφέρθηκε ξεχωριστά στο 
ακραίο καιρικό φαινόμενο Daniel, που έπληξε την περιοχή μας το Σεπτέμβριο του 



έτους 2023, όπου μαζί με τους υπαλλήλους, τους εθελοντές και με άλλους τοπικούς 
φορείς, ο Ερυθρός Σταυρός βρέθηκε στο πλευρό των πληγέντων και με 
επαναλαμβανόμενες επισκέψεις δόθηκε υλική και ηθική βοήθεια στους 
δοκιμαζόμενους κατοίκους της περιοχής. 

Οι δράσεις μας κατέστησαν δυνατές χάρη στην αμέριστη βοήθεια της Κεντρικής 
Αποθήκης του ΕΕΣ, του Εμπορικού και Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Καρδίτσας, 
Εταιρειών και Φορέων 

απ’ όλη της Ελλάδα, αλλά και από το εξωτερικό. Έμπρακτο ενδιαφέρον επέδειξαν οι 
ομογενείς από την Σουηδία και τον Καναδά, τιμώντας με την εμπιστοσύνη τους και 
την αγάπη τους για μια ακόμη φορά. 

Το Σώμα των Εθελοντών του Περιφερειακού Τμήματός, που κινήθηκε άμεσα μετά την 
εκδήλωση της καταστροφής, δραστηριοποιήθηκε στην παροχή Πρώτων Βοηθειών και 
ψυχοκοινωνικής στήριξης στις δομές φιλοξενίας των πλημμυροπαθών για όσο 
χρονικό διάστημα απαιτήθηκε. 

Ακολούθησε η διανομή πλέον των 600 δεμάτων με υλική βοήθεια σε τρόφιμα και 
είδη πρώτης ανάγκης στις πληγείσες κοινότητες, ενέργεια που επαναλήφθηκε σε όλα 
τα σχολεία Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης των πληγέντων Δήμων 
(Παλαμά & Σοφάδων) του Νομού με 3000 μαθητές επωφελούμενους. 

Επίσης, διενεργήθηκε μια ακόμα αποστολή και διανομή υλικής βοήθειας σε 400 
οικογένειες του οικισμού Μαύρικα. 

Τέλος, ευχαρίστησε θερμά όλους, όσους παρευρίσκονταν στην εκδήλωση, καθώς με 
τον τρόπο αυτό συνέβαλαν στο έργο του Τμήματος και εν γένει του Ε.Ε.Σ. και τους 
εξέφρασε την επιθυμία να σταθούν αρωγοί και συνοδοιπόροι τους στην εκπλήρωση 
των ανθρωπιστικών σκοπών. 

Ευχαρίστησε όλους όσους συνέβαλαν - ο καθένας με το δικό του τρόπο – στην 
επιτυχημένη αυτή εκδήλωση. Ειδικότερα ευχαρίστησε τους χορηγούς και 
συμπαραστάτες του έργου του και δη το κοσμηματοπωλείο «Παπακώστας Ιωάννης», 
που προσέφερε το δώρο για το φλουρί της πίτας, όπως φυσικά και τα δεκάδες 
εμπορικά καταστήματα Καρδίτσας και Σοφάδων, την Εκτυπωτική Καρδίτσας, τους 
Συλλόγους και τις επιχειρήσεις, που πρόσφεραν τα δώρα για τη λαχειοφόρο αγορά, 
αλλά και το κέντρο «ΚΕΝΤΙΑ» για την άμεση και άψογη εξυπηρέτηση. 


